Контрольная работа по теме «Кинематика»
Вариант 0

1. Два автопоезда движутся навстречу друг другу по прямому шоссе со скоростями 72 км/ч и 54 км/ч. В некоторый момент они оказываются на расстоянии 40 км и 30 км соответственно от середины узкого участка шоссе, на котором возможно только одностороннее движение. Длина этого участка 1,5 км. Помешают ли автопоезда друг другу при проезде этого участка?
2. Первую половину пути автомобиль проехал со скоростью 80 км/ч, а его средняя скорость на всём пути равна 96 км/ч. Найдите его скорость на второй половине пути.
3. Тело, движущееся по прямой равноускоренно с начальной скоростью υ0 = 1 м/с, достигает, пройдя некоторый путь, скорости υ1 = 7 м/с. Найдите скорость υ тела в тот момент, когда оно прошло половину этого пути.
4. Троллейбус, трогаясь с места, движется по прямой с постоянным ускорением. Во сколько раз путь за четвёртую секунду движения будет больше, чем за вторую секунду?
5. Уравнение координаты материальной точки имеет вид х = 15 – 3t + 2t2 (все величины измерены в единицах СИ). Напишите уравнение зависимости υх(t). 
6. Оцените время падения камня с крыши пятиэтажного дома.
Дополнение.
В контрольную работу могут также войти задачи других типов, подобные тем, которые решались на уроках и были заданы на дом.

